
設問 『駅周辺にあれば便利だと思う機能はどのようなものですか』（複数回答可） について

『食料品等の商業機能』、 『飲食機能』、 『待合機能』 がいずれも ４０％ を超える。

また、年代別回答について、 ２０代から６０代で 『商業機能』 が ６０％ を超えている。

校区別回答について、 全ての校区で 『商業機能』 が ５０％ を越えている。

→ 市内全域の広い年代で、駅周辺に商業機能が必要とされている。

①②の結果より

駅前に庁舎、 駅前に商業施設 に ニーズがあることが分かる。

庁舎 商業 機能を有する複合施設を 駅前 に整備する市の方針は、

市民のニーズに合致している。

御所市新庁舎整備に関するアンケート（以下、『アンケート』という。）結果について

設問 『庁舎機能が駅前にくることにより、生活が便利になるか』 に対して、

７０.７％が 【便利になる】 と回答。

また、その年代別回答について、 全ての年代で 『便利になる』 が 55％ を超えている。

市内校区別回答について、 全ての校区で 『便利になる』 が ５０％ を超えている。

→ 年代、居住地を問わず、駅前への庁舎整備が望まれている。

（１） 複合庁舎の整備について

①駅前に庁舎を整備することについて

アンケート結果

❶ 庁舎機能が駅前にくることにより、生活が便利になるか。

❷ 駅周辺にあれば便利な機能

※御所市新庁舎整備に関するアンケート結果（令和５年６月調査） まちづくり推進課

②駅周辺に求める機能について

（２） 複合施設の整備コンセプト

未 来 へ つ な ぐ み ん な の ゲ ー ト ウ ェ イ
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❸ 駅周辺にあれば便利な機能として『商業機能』と回答した割合

市内在住者

２ 近鉄御所駅前整備について
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③複合施設整備について

※本資料のアンケート結果分析は、『市内在住者』の回答のみを基に行っています。
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御所駅前は、通勤・通学、観光等で利用する市民、来訪者にとってのゲートウェイ（玄関）です。

その立地を活かし、庁舎機能、商業機能等を併せた複合施設を整備することにより、

未来の御所へとつながるまちづくりを進めます。


